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vkS|ksfxd ikdksZa ds fy;s vuqnku A  1 jkT; ds lefUor vkS|ksfxd fodkl gsrq 
gcZy ikdZ] QwM ikdZ] esVy ikdZ] visjy 
ikdZ] tsEl ,.M Tosyjh ikdZ vkfn dh 
LFkkiuk A  

100000 02 u;s vkS|ksfxd ikdksZ dh LFkkiuk vuqnku

m|ksxksa dks C;kt vuqnku A  2 y?kq o e/;e&ògn m|ksxksa dh LFkkiuk rFkk 
m|ksx ds foLrkj gsrq foRrh; laLFkkvksa@cSadksa 
ls fy;s x;s lkof/k _.k ,oa@;k dk;Z'khy 
iwath ij C;kt vuqnku nsdj m|ksxksa dks 
izfrLi/khZ cukuk A  

491000 1200 izdj.kksa esa vuqnku dk ykHk nsuk A

v/kkslajpukRed lgk;rk vuqnku A  3 uohu m|ksxksa dh LFkkiuk@m|ksxksa esa foLrkj 
gsrq v/kkslajpuk ds fodkl dks izksRlkfgr 
djus ds fy;s vuqnku A  

33000 15 y/kq@e/;e m|ksxksa dks v/kkslajpukRed 
vuqnku

lewg vk/kkfjr m|ksxksa dk fodkl 
A  

4 lewg esa LFkkfir m|ksxksa ds fy;s lkekU; 
lqfo/kkvksa dk fodkl djuk A  

10 m|ksxksa dh izfrLi/kkZ esa lq/kkj A

vkS|ksfxd bdkbZ;ksa dkss ykxr iwath 
vuqnku A  

5 uohu m|ksxksa dh LFkkiuk dks izksRlkfgr djus 
ds fy;s vuqnku A  

48000 25 y?kq m|ksx dks vuqnku A

nYyh jktgjk&jko?kkV txnyiqj jsy 
ykbZu A  

6 txnyiqj ls ykSg v;Ld ds fHkykbZ bLikr 
la;a= rd rsth ls ,oa de ykxr ij 
ifjogu gsrq bl jsy ykbZu dk fuekZ.k 
izLrkfor gS A   

5000 jsy ykbZu ds fuekZ.k gsrq Hkwfevf/kxzg.k djuk

vkS|ksfxd fodkl gsrq lM+d] 
ukfy;ka fuekZ.k A  

7 izns'k esa LFkkfir vkS|ksfxd {ks=@laLFkkuksa esa 
lM+d ,oa ukfy;ksa ds fuekZ.k@ejEer rFkk 
la/kkj.k dj v/kkslajpuk dk fodkl djuk A  
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v/kkslajpuk dk fodkl gksus ls loZ lqfo/kk 
;qDr vkS|ksfxd {ks=ksa dk fodkl

vkS|ksfxd {ks=ksa esa ty iznk; A  8 izns'k esa LFkkfir vkS|ksfxd {ks=ksa esa ty 
iznk; dh O;oLFkk gsrq fuekZ.k@la/kkj.k dj 
v/kkslajpuk dk fodkl djuk A  

20000 vkS|ksfxd {ks=ksa esa ty iznk; dh O;oLFkk A

y?kq m|ksxksadh bukeh ;kstuk9 jkT; ds lexz fodkl esa y?kq m|ksxksa ds 
;ksxnku dks lEekfur djus ds fy;s p;fur 
m|ksxksa dks iqjLd̀r djuk

10002-

jkT; esa y?kq m|ksxksa dh LFkkiuk dks 
izksRlkfgr djuk

10001- p;fur 05 y?kq m|ksxksa dk iqjLd̀r djuk
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